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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 001/2024, ABERTURA DOS TRABALHOS 
LEGISLATIVO DO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024.

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTA

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, República Federativa do Brasil, na sala de sessões da 
Câmara Municipal de Amarante, Estado do Piauí, à Av. Desembargador 
Amaral, 214, reuniram-se ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, 
para deliberarem sobre matéria constante da ordem d
Presidente da Mesa Diretora vereador  CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, 
ocupar seu lugar juntamente com a Secretária da Mesa vereadora LUIZA 
RODRIGUES DE MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores 
presentes: CINARA TERESA QUEIROZ GRANJA SOAR
DORES BRANDÃO SILVA NEIVA; CLISTENES VELOSO MOURA, JOSÉ DE 
ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS; JOSÉ ITAMAR DA SILVA; LUAN 
CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA 
COSTA e SEBASTIÃO DA SILVA CAMPELO,  que assinaram o livro de 
presença juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. O vereador 
AIRTON PEREIRA LIMA justificou ao Sr Presidente sua ausência. Em seguida 
o Sr Presidente convidou para fazer parte da Mesa de honra as seguintes 
autoridades: Srª Jesuila dos Santos Vilarin
dos Moradores da Comunidade Cajueiro; Sr Pastor Josineide Soares de 
Amorim, Secretário de Administração; Getúlio Portela; Professor Adriano da 
Guia Silva, representante do Prefeito Municipal Sr Diego Lamartine Soares 
Teixeira; Srª Lidiane de Oliveira Sá esposa do Presidente Rogério Macedo. O 
Presidente convidou o Pastor Josineide para fazer abertura dos trabalhos 
legislativo de 2024, com a leitura bíblica. O pastor Josineide no uso da tribuna, 
após cumprimentar os present
palavra de Deus, é muito importante quando sempre se fala em Deus em tudo 
que for fazer. Ainda com a palavra o mesmo frisou que sempre acompanhou os 
trabalhos da Câmara, e ver a responsabilidade dos vereadores tem 
projetos do Executivo, e também como do Legislativo, tem a preocupação em 
favorecer a população isso é muito bom. As vezes tinha discussões sem 
fundamentos, e hoje os trabalhos estão voltados para o bem da população, 
foram escolhidos por Deus. 
ficassem de pé para ouvir o Hino Brasileiro. O Sr Presidente franqueou a 
palavra aos vereadores presentes, onde os vereadores usaram a palavra cada 
um em seus termos, definindo estratégias para soluções nos proble
âmbito de suas competências. O Presidente franqueou a palavra aos 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 001/2024, ABERTURA DOS TRABALHOS 
LEGISLATIVO DO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024. 

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTADO DO PIAUÍ, 23/02/2024

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
horas, República Federativa do Brasil, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Amarante, Estado do Piauí, à Av. Desembargador 
se ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, 

para deliberarem sobre matéria constante da ordem do dia. Após o Sr  
Presidente da Mesa Diretora vereador  CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, 
ocupar seu lugar juntamente com a Secretária da Mesa vereadora LUIZA 
RODRIGUES DE MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores 
presentes: CINARA TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES; CLARA DAS 
DORES BRANDÃO SILVA NEIVA; CLISTENES VELOSO MOURA, JOSÉ DE 
ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS; JOSÉ ITAMAR DA SILVA; LUAN 
CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA 
COSTA e SEBASTIÃO DA SILVA CAMPELO,  que assinaram o livro de 

juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. O vereador 
AIRTON PEREIRA LIMA justificou ao Sr Presidente sua ausência. Em seguida 
o Sr Presidente convidou para fazer parte da Mesa de honra as seguintes 
autoridades: Srª Jesuila dos Santos Vilarinho Silva – Presidente da Associação 
dos Moradores da Comunidade Cajueiro; Sr Pastor Josineide Soares de 
Amorim, Secretário de Administração; Getúlio Portela; Professor Adriano da 
Guia Silva, representante do Prefeito Municipal Sr Diego Lamartine Soares 

xeira; Srª Lidiane de Oliveira Sá esposa do Presidente Rogério Macedo. O 
Presidente convidou o Pastor Josineide para fazer abertura dos trabalhos 
legislativo de 2024, com a leitura bíblica. O pastor Josineide no uso da tribuna, 
após cumprimentar os presentes, demonstrou satisfação em apresentar a 
palavra de Deus, é muito importante quando sempre se fala em Deus em tudo 
que for fazer. Ainda com a palavra o mesmo frisou que sempre acompanhou os 
trabalhos da Câmara, e ver a responsabilidade dos vereadores tem 
projetos do Executivo, e também como do Legislativo, tem a preocupação em 
favorecer a população isso é muito bom. As vezes tinha discussões sem 
fundamentos, e hoje os trabalhos estão voltados para o bem da população, 
foram escolhidos por Deus. Em seguida o Sr Presidente pediu que todos 
ficassem de pé para ouvir o Hino Brasileiro. O Sr Presidente franqueou a 
palavra aos vereadores presentes, onde os vereadores usaram a palavra cada 
um em seus termos, definindo estratégias para soluções nos proble
âmbito de suas competências. O Presidente franqueou a palavra aos 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 001/2024, ABERTURA DOS TRABALHOS 
 

DO DO PIAUÍ, 23/02/2024,  

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
horas, República Federativa do Brasil, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Amarante, Estado do Piauí, à Av. Desembargador 
se ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, 

o dia. Após o Sr  
Presidente da Mesa Diretora vereador  CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, 
ocupar seu lugar juntamente com a Secretária da Mesa vereadora LUIZA 
RODRIGUES DE MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores 

ES; CLARA DAS 
DORES BRANDÃO SILVA NEIVA; CLISTENES VELOSO MOURA, JOSÉ DE 
ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS; JOSÉ ITAMAR DA SILVA; LUAN 
CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA 
COSTA e SEBASTIÃO DA SILVA CAMPELO,  que assinaram o livro de 

juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. O vereador 
AIRTON PEREIRA LIMA justificou ao Sr Presidente sua ausência. Em seguida 
o Sr Presidente convidou para fazer parte da Mesa de honra as seguintes 

Presidente da Associação 
dos Moradores da Comunidade Cajueiro; Sr Pastor Josineide Soares de 
Amorim, Secretário de Administração; Getúlio Portela; Professor Adriano da 
Guia Silva, representante do Prefeito Municipal Sr Diego Lamartine Soares 

xeira; Srª Lidiane de Oliveira Sá esposa do Presidente Rogério Macedo. O 
Presidente convidou o Pastor Josineide para fazer abertura dos trabalhos 
legislativo de 2024, com a leitura bíblica. O pastor Josineide no uso da tribuna, 

es, demonstrou satisfação em apresentar a 
palavra de Deus, é muito importante quando sempre se fala em Deus em tudo 
que for fazer. Ainda com a palavra o mesmo frisou que sempre acompanhou os 
trabalhos da Câmara, e ver a responsabilidade dos vereadores tem em votar os 
projetos do Executivo, e também como do Legislativo, tem a preocupação em 
favorecer a população isso é muito bom. As vezes tinha discussões sem 
fundamentos, e hoje os trabalhos estão voltados para o bem da população, 

Em seguida o Sr Presidente pediu que todos 
ficassem de pé para ouvir o Hino Brasileiro. O Sr Presidente franqueou a 
palavra aos vereadores presentes, onde os vereadores usaram a palavra cada 
um em seus termos, definindo estratégias para soluções nos problemas no 
âmbito de suas competências. O Presidente franqueou a palavra aos  
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convidados para fazer uso das palavras, agradeceram por fazer parte da mesa 
de honra, e solicitaram dos senhores maiores interesse ao desenvolvimento do 
município. Mais alguns detal
convidados, estão gravados em Pendri
A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma manifestação o 
Sr Presidente deu continuidade ordem do dia. O Sr Presidente apres
Termo de Doação que entre si celebram a Câmara Municipal de Amarante
a Associação dos Moradores da Comunidade Cajueiro. A matéria entrou em 
três períodos de discussão, sendo levada a votação e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. N
Presidente deu por encerrada sessão, mandando que fosse lavrada a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e 
demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante
de fevereiro de 2024. 
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convidados para fazer uso das palavras, agradeceram por fazer parte da mesa 
de honra, e solicitaram dos senhores maiores interesse ao desenvolvimento do 
município. Mais alguns detalhes proferidos pelos nobres vereadores e 

idados, estão gravados em Pendrive nos arquivos desta Casa Legislativa. 
A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma manifestação o 
Sr Presidente deu continuidade ordem do dia. O Sr Presidente apres
Termo de Doação que entre si celebram a Câmara Municipal de Amarante
a Associação dos Moradores da Comunidade Cajueiro. A matéria entrou em 
três períodos de discussão, sendo levada a votação e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr 
Presidente deu por encerrada sessão, mandando que fosse lavrada a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e 
demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante
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convidados para fazer uso das palavras, agradeceram por fazer parte da mesa 
de honra, e solicitaram dos senhores maiores interesse ao desenvolvimento do 

hes proferidos pelos nobres vereadores e 
ve nos arquivos desta Casa Legislativa. 

A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma manifestação o 
Sr Presidente deu continuidade ordem do dia. O Sr Presidente apresentou 
Termo de Doação que entre si celebram a Câmara Municipal de Amarante-PI e 
a Associação dos Moradores da Comunidade Cajueiro. A matéria entrou em 
três períodos de discussão, sendo levada a votação e aprovada por 

ada mais havendo a tratar o Sr 
Presidente deu por encerrada sessão, mandando que fosse lavrada a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e 
demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante-PI, 23 


